

II Міжнародна конференція з питань міцності матеріалів та прикладної механіки (MSAM 2019)

27 – 30 травня 2019 року у Києві у конференц-залі готелю «Україна» відбулася II Міжнародна конференція з питань міцності матеріалів та прикладної механіки (MSAM 2019). Співорганізаторами конференції виступили компанія Bosen (КНР) (фінансовий спонсор) та Інститут проблем міцності імені Г.С. Писаренка НАН України (технічний спонсор).



Першу конференцію MSAM 2018 було проведено у місті Кітакюсю (Японія) за участі більш ніж 100 учасників з 26 країн. Цього разу загальна кількість учасників становила 102 особи з 20 країн: Китаю (49 учасників), Південної Кореї і Японії (по 7 осіб), України (5), Польщі і Великої Британії (по 4 вчених з кожної країни), а також представники Австрії, США, Чехії, Німеччини, Греції, Індії, Ізраїлю, Італії, Іспанії, Тайваню, Гонконгу, Голандії і Турції.

На конференції MSAM 2019 було розглянуто широкий спектр питань, що стосуються фундаментальних і прикладних проблем механіки деформівного твердого тіла, нові аналітичні, чисельні та експериментальні результати в галузі прикладної механіки. Головував на пленарному засіданні директор Інституту проблем міцності імені Г.С.Писаренка НАН України академік НАН України академік Валерій Харченко, а співголовами програмного комітету були головний науковий співробітник цього ж інституту академік Валентин Матвеєв

і професор Нао-Акі Нода (Японія). Загалом було заслухано 4 пленарних доповіді, 25 запрошених доповідей, на трьох сесіях зроблено 43 усних презентації, представлено 18 постерів.

Нагородами конференції було відзначено 5 найкращих доповідачів: Хітомі Ватанабе (Японія), Лама Сиу-Шу Едді (КНР), Крістіана Ліра (Великобританія), Міхаїла Іцкова (ФРН) та Деніса Бенаскуїтті (Італія). Проведення наступної конференції MSAM 2020 планується в м. Саламанка (Іспанія) на базі одного з трьох найстаріших університетів світу (USAL, 1218 року заснування).

Більш детальну інформацію можна отримати на офіційному сайті щорічної міжнародної конференції MSAM за посиланням: www.msamconf.org